



ESTADO DE MATO GROSSO  
**CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES**

---

**RETIFICAÇÃO Nº 002/2017**  
**REFERENTE AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017**

**JUSTIFICATIVA**

Considerando que houve um equívoco no número da portaria que nomeia o pregoeiro oficial da Câmara Municipal de Cáceres, referente ao Edital de Pregão Presencial nº 003/2017. Faz jus as seguintes modificações:

(..)

**ONDE SE LÊ:**

**1.1.** A Câmara Municipal de Cáceres, sediada provisoriamente na Rua Costa Marques, 891, Centro, Cáceres-MT, mediante o **PREGOEIRO OFICIAL da CMC**, designado pela Portaria nº 102/2017, publicada no Diário Eletrônico dos Municípios do Estado/MT – AMM/MT em 30/06/2017, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que realizará licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL**, do tipo **MENOR PREÇO POR ITEM**, em conformidade com as Leis nº 8.666/93, Lei nº 10.520/2002, Decreto nº 7.892/2013, Lei Complementar nº 123/2006, Lei Complementar nº 147/14, bem como pelas disposições estabelecidas neste Edital e seus anexos.

**LEIA-SE:**

**1.1.** A Câmara Municipal de Cáceres, sediada provisoriamente na Rua Costa Marques, 891, Centro, Cáceres-MT, mediante o **PREGOEIRO OFICIAL da CMC**, designado pela Portaria nº 128/2017, publicada no Diário Eletrônico dos Municípios do Estado/MT – AMM/MT em 15/08/2017, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que realizará licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL**, do tipo **MENOR PREÇO POR ITEM**, em conformidade com as Leis nº 8.666/93, Lei nº 10.520/2002, Decreto nº 7.892/2013, Lei Complementar nº 123/2006, Lei Complementar nº 147/14, bem como pelas disposições estabelecidas neste Edital e seus anexos.

(...)

Ficam alterados todos os itens no que se refere aos termos acima retificados, os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Cáceres-MT, 22 de agosto de 2017

**CHARLES FINNEY DALBEM BARBOSA**  
Pregoeiro Oficial

---